

ZELENA AKCIJA ZAGREB / Radnička c. 22, p.p. 876

☎ 041/610-951 • fax 041/612-615

Lijepa da bude
Woobara - novo
nam zornu

Sub, 10. Kol, 1991.

- Svim antiratnim grupama i
aktivnim pojedincima

Dragi prijatelji!

Nagli rast antiratnih akcija u svim jugoslavenskim republikama tokom posljednjih mjesec dana stvorio je potrebu za stalnim međusobnim komuniciranjem. Da bi svi zainteresirani mogli na jednom mjestu pronaći sve informacije, odlučio sam pripremiti brošuru pod naslovom MIROVNI POKRET U JUGOSLAVIJI. Rukopis bi morao biti završen do sredine rujna/septembra, a tiskanje dovršeno početkom listopada/oktobra.

Da bi usprkos skromnom obimu i opremi ovo postao maksimalno koristan i iscrpan priručnik za sve koji žele aktivno pridonijeti miru, potrebna mi je vaša pomoć. Molim vas da mi u slijedećih mjesec dana redovno šaljete sve informacije o antiratnim akcijama na vašem području (programi, izjave za javnost, izvještaji, fotokopije novinskih napisa, razgovori sa značajnim aktivistima ili antiratno usmjerenim intelektualcima itsl.). Možete ih slati poštom na adresu:

ZELENA AKCIJA ZAGREB, 41001 Zagreb, p.p. 876
ili telefaxom na broj 041/612 615.

Također, naravno, računam na vas kao kupce knjige. Cijena je uistinu niska i ne mislimo gotovo uopće ići na prodaju u knjižarama zbog visokog rabata i neizvjesne isplate. Da bi se troškovi smanjili na minimum, knjige ćemo prodavati isključivo u pretplati ili kasnije uz prethodno plaćanje preko žiro-računa. Ukoliko naručite 10 ili više primjeraka cijena u pretplati je samo 80 dinara, tako da se daljom prodajom pojedincima mogu zaraditi neka sredstva za dalje antiratne akcije.

Čisti prihod od knjige biti će namijenjen financiranju daljih akcija Odbora antiratne kampanje. Ukoliko prodaja bude dobro išla, počet ćemo sa izdavanjem redovnog Antiratnog biltena u kojem će se objavljivati informacije o tekućim akcijama, kao i drugi prilozi. U naš kompjuter redovno unosimo nove podatke, ažuriramo datoteku i arhivu o antiratnom pokretu.

Za sve dodatne informacije o ovom projektu, kao i o drugim djelatnostima ZELENE AKCIJE ZAGREB i ODBORA ANTIRATNE KAMPANJE možete se obratiti na telefon 041/610 951 između 9-00 i 14.00 sati.

S poštovanjem,

Zoran Oštrić